

守护“一老一小”美好生活

◎百姓话题

近段时间,多地聚焦养老托育服务业健康发展纷纷“出招”。这既是贯彻国家相关政策的细化举措,也是弘扬尊老爱幼美德、持续解决“一老一小”问题的必然要求。

在老龄化程度加深、生育水平走低的趋势下,我国人口结构、家庭规模等发生深层次变化。今天如何育小、明天如何养老,已成当前大众普遍面临的问题,养老托育服务业因此获得快速发展,并成为化解养老育小难题的重要力量。但是近年

来,由于疫情等原因,相关专业机构遭遇经营困境,需得到社会各界更多关注。

一方面,纾困扶持举措应全面立体。“一老一小”问题是社会热点,单个部门无法破解。在强调家庭责任的基础上,应从更多方面凝聚共识、汇集力量,更好满足群众日益增长的养老托育服务需求。前不久,陕西省发展改革委、民政厅等19个省级部门、厅局联合印发方案,细化制定了29项关于养老托育服务业的措施。这些政策各有侧重,有望切实推动养老托育服务业恢复发展,进

而从不同角度缓解社会压力。

另一方面,纾困扶持举措应直击痛点堵点。养老托育服务机构抗风险能力普遍不强,其经营状况直接关系到所提供的服务质量,需要得到更有针对性的帮扶。近期,不少地方针对养老托育服务机构的实际困难,从房租减免、税费减免、社会保险、金融支持等方面入手,以期减轻负担、增添后劲。这既有利于助其挺过难关,也有助于为长远发展打下良好基础。

还要注意的是,兼顾各方利益才能撬动更多资源。更好解决“一老

一小”问题,职能部门既需高度重视,还需兼顾各方需求和难处,依托有限资源、出台有力举措,进而实现有为目标。比如,不少养老托育服务机构获取贷款较难,可支持鼓励金融机构重点关注、开发适合养老托育产业发展的金融产品和服务,在防控好风险的同时实现共赢。

此外,在加大对养老托育服务机构支持力度的同时,可充分调动社区物业、家政公司、家庭等各方面的积极性、主动性,在破解“一老一小”难题的过程中共同缔造美好生活。

(据《经济日报》)

“蓝兔子”好不好看

◎网友发言

兔年春节将至,近日在一张标价为1.20元的邮票上,一只蓝身红眼的兔子引发网友热议。该枚邮票系中国邮政定于2023年1月5日发行的《癸卯年》特种邮票之一,由著名艺术大师黄永玉执笔绘制,其图稿在2022年9月8日就已正式对外发布。

生肖邮票既能传承传统生肖文化,又具有收藏纪念价值,一直备受公众喜爱。然而近年来,因生肖邮票设计风格引发的争论屡见不鲜。与吐槽“蓝兔子”不好看类似,去年虎年邮票面世时,不少人认为老虎“满

脸愁容”“没有精神”。即使这些设计出自名家之手,也没能阻挡公众的质疑和批评。对这种现象,该如何看待?

应该明确的是,对于生肖邮票,每个人都有发表看法的权利。艺术欣赏往往百人百味,对诸如图案设计得好看与否、有无艺术创新、是否符合大众口味,人们见仁见智,实属正常。对有些艺术创作和作品,一些人可以持保留意见,但不应上纲上线,甚至对设计者进行人身攻击。

在中国邮票史上,黄永玉先生无疑是举足轻重的人物。1980年,其以中国传统画技法塑造了一只喜庆吉祥呆萌的猴子形象,受到广大

不妨交给时间去评判

集邮爱好者的喜爱和追捧,创造了“庚申猴票”的神话。此次兔年邮票的设计,实际上也符合黄永玉先生晚年“老顽童”式的艺术创作风格——“蓝兔子”左手执信,右手执笔,大绘“蓝图”的创意,实际上非常睿智,也很有黄永玉的个人风格。

邮票设计是艺术创作的一种形式,带有设计者的个人风格无可厚非。公众希望呈现一种迎合多数人的大众审美,而设计者为了出新常会另辟蹊径、突破创新,这恐怕是邮票设计引发争议的原因所在。作为大师级画

家,黄永玉先生的创作水平和能力毋庸置疑,“蓝兔子”也一定是其用心之作,而非信手涂鸦。

兔年邮票“蓝兔子”好看与否,每个人都可以发表意见,但艺术本身的价值更需要时间的检验,谁又能说“蓝兔子”一定不会是另一个“猴票”呢?

(据《工人日报》)



分类广告

省级媒体 权威发布 微信办理 送报上门 (周一至周五出刊)

郑重声明:本版各类信息,如遇要求交付押金或预付款时,务必小心,谨防受骗!否则后果自负。

公告

尊敬的道和·瀚悦华府全体业主:
我公司开发建设的道和·瀚悦华府2#、3#、4#、5#、6#、7#、8#、9#、10#住宅楼已通过验收,将于2022年12月31日正式交房,由于疫情影响,避免人群聚集,同时为了便于业主收房,我公司将分批次办理收房手续,请各位业主于按照我公司通知时间前来办理入住手续。逾期则视为自动收房,具体事项如下:

1. 交房地点:道和·瀚悦华府物业公司服务中心
2. 交房应缴纳款项及资料:根据相关部门购房要求,需缴纳的相关税费、业主身份证件、购房合同、发票及收据(原件)。

详细情况请咨询0477-3148888
请各位业主相互转告,恭祝您乔迁之喜!

鄂尔多斯市道和房地产开发有限责任公司
2023年1月4日

伊金霍洛旗兰家梁连接线建设项目环境影响评价公众参与第二次公示

根据《中华人民共和国环境保护法》、《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)等相关规定,现将伊金霍洛旗兰家梁连接线建设项目环境影响评价报告书(征求意见稿)的公众参与与相关信息予以公告。公告内容如下:

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书方式和途径:(1)环评报告书征求意见稿全文网络链接(见附件1)链接:https://pan.baidu.com/s/1_GGjBxNKn-teMye4TLRgQ;提取码:wr96;(2)纸质报告书查阅地址及获取联系方式:联系方式(电话或邮箱等):360559195@qq.com

二、征求意见的公众范围:本项目环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织等,均可提出意见。

三、公众意见表的网络链接(见附件):链接:https://pan.baidu.com/s/1XZLE-dsGK8AecdVOEgZjZA?pwd=lmn1,提取码:lmn1

四、公众提出意见的方式和途径:任何单位或个人若对本工程有意见和建议的,以公众意见表的方式,根据以上联系方式直接到建设单位或评价单位提出意见,或发E-mail至评价单位。

五、公众提出意见的起止时间:自本公告公示起,10个工作日内均可提出公众意见。建设单位:内蒙古高等公路建设开发有限公司鄂尔多斯分公司,评价单位:内蒙古绿硕环保咨询有限公司

2023年1月4日

广告刊登电话 15548876987 13354876987 0471-6635651

地址:呼市新华大街61号西护城河巷(原内蒙古日报社西巷)南口北方新报广告接待中心

鄂尔多斯刊登热线:155477116710(微信同号)

巴彦淖尔刊登热线:18648422888(微信同号)

包头市刊登热线:18648483199(微信同号)

遗失公告·减资注销·招标环评·出售转让

乘车路线:地铁1号线到人民会堂站下车(东北角)或3、4、19、59、56公交

遗失声明

呼和浩特市新时代食品有限公司(统一社会信用代码91150105MA0PUYKT0B)股东会于2023年1月3日决议解散公司,并于同日成立了清算组,请债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

内蒙古东风特车新能源汽车销售有限公司遗失存款人查询密码,账号6099660807,核准号J1910014499301,开户行:包商银行股份有限公司呼和浩特如意支行,声明作废

内蒙古英莱新材料有限责任公司(统一社会信用代码91150105MA0QY90C9P)遗失公章一枚,声明作废

内蒙古英莱新材料有限责任公司(统一社会信用代码91150105MA0QY90C9P)遗失公章一枚,声明